
 

 

 

Karinthy Frigyes-

ösztöndíj iránti 

kérelem benyújtására  
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A Karinthy Frigyes-ösztöndíjról 

A VII. kerületben bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel 

rendelkező, életvitelszerűen a VII. kerületben élő és a VII. kerületben 

működő köznevelési intézménybe járó, kiemelkedő tanulmányi 

eredményt elérő 5-12. évfolyamos tanulók 5 hónapon át havi 15.000 Ft 

összegű ösztöndíjban részesülhetnek és az anyagi támogatás mellett 

elismerő oklevelet is kapnak, ha megfelelnek a feltételeknek.  

A jelenlegi felhívásra a 2025-2026. tanév I. félévének eredménye 

alapján adható be kérelem, a támogatást 2026. február – 2026. június 

hónapokra kapják meg az igénylők. 
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A kérelem benyújtására jogosult az a tanuló, aki 

a) Budapest VII. kerületében bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkezik 

és életvitelszerűen a VII. kerületben él,  

b) Budapest VII. kerületben működő köznevelési intézmény 5-12. évfolyamos tanulója, 

c) féléves vagy év végi tanulmányi eredményének átlaga eléri vagy meghaladja 

       ca) 5-8. osztályos tanuló esetén a 4,80-at, 

       cb) 9-12. osztályos tanuló esetén a 4,70-et.  

A tanulmányi eredmény átlagába a magatartás és szorgalom jegyek nem vehetők 

figyelembe. 

A kérelem benyújtására utolsó alkalommal a 12. évfolyam első félévének eredménye 

alapján van lehetőség. 

A pénzbeli támogatásra nem jogosult az, aki a kérelem benyújtásakor a szociális 

támogatások és szociális szolgáltatások, valamint a pénzbeli, természetbeni és személyes 

gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátások igénybevételének helyi szabályozásáról szóló 

6/2016. (II.18.) önkormányzati rendelet szerinti ösztöndíj-támogatásban részesül. 

Amennyiben a családban élők egy főre eső jövedelme alapján jogosult lenne a támogatásra, 

javasoljuk a szociális alapú ösztöndíj-támogatás iránti kérelmet benyújtani. 

Hol lehet beadni a kérelmet, mi szükséges hozzá? 

A kérelmet Erzsébetváros e-Pályázatkezelő felületén lehet benyújtani, 

ahová először regisztrálni kell → https://palyazatkezelo.erzsebetvaros.hu 

A regisztrációt tanulónként kell elvégezni, 18 év alatti tanulók esetén kérjük 

hogy a gyermek nevében, de szülők (törvényes képviselő) végezzék el a 

regisztrációt. 

Csak a jóváhagyott regisztrációt követően adható be a kérelem, amihez 

a 2025-2026. tanév félévi eredményét igazoló dokumentumot kell csatolni. 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Budapest, 2026. február 1. 

Budapest Főváros VII. kerület   

  Erzsébetváros Önkormányzata 

Meddig lehet beadni a kérelmet? 

A kérelmet 2026. március 1-ig (vasárnap) lehet benyújtani, 

azonban kérjük, hogy a pályázatkezelő rendszerbe történő 

regisztrációt legkésőbb 2026. február 26-ig végezzék el, mivel a 

regisztráció jóváhagyása 2-3 munkanapot vesz igénybe.  

Eljárási szabályok 

Az ösztöndíjjal kapcsolatos részletszabályokat a Karinthy Frigyes-

ösztöndíjról szóló 3/2020. (I.30.) önkormányzati rendelet tartalmazza.   

Hiánypótlásra egy alkalommal van lehetőség, az erre vonatkozó 

felhívást elektronikus úton küldjük meg az E Pályázatkezelő felületen 

regisztrált e-mail címre, a teljesítésére az elektronikus közléstől számított 

5 nap áll a rendelkezésre. 

Az ösztöndíjra való jogosultságot a Polgármester állapítja meg, döntése 

ellen jogorvoslatnak nincs helye. Az ösztöndíj megállapításáról 

elektronikus és postai úton is értesítjük a tanulót, vagy törvényes 

képviselőjét. 

Kötelezettségek 

Az ösztöndíj folyósításának időtartama alatt a tanuló vagy törvényes 

képviselője írásbeli bejelentési kötelezettséggel tartozik a 

Polgármesteri Hivatal felé, amennyiben lakcíme megváltozik, vagy a 

tanuló más intézményben folytatja tanulmányait. 

Információ 

További információ, felvilágosítás a Polgármesteri Hivatal 

Közművelődési és Oktatási Osztályon Tóth Evelintől kérhető a  

+36-1-462-3343-es telefonszámon vagy a 

Toth.Evelin@erzsebetvaros.hu e-mail címen. 
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